
 
ИЗБОРНОМ ВЕЋУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ФАКУЛТЕТА 

УНИВЕРЗИТЕТА У БЕОГРАДУ 
 
 

Београд-Земун 
 
 
 
Предмет: Избор ванредног професора за ужу научну област Посебно воћарство 
 
 

Одлуком Изборног већа Пољопривредног факултета Универзитета у Београду од 
24.03.2011. године (Решење бр. 390/5-4/3) образована је Комисија за припрему Извештаја 
за избор наставника у звање и на радно место ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА за ужу 
научну област ПОСЕБНО ВОЋАРСТВО у саставу: 

1. Др Михаило Николић, редовни професор Пољопривредног факултета у Београду, 
ужа научна област Посебно воћарство; 

2. Др Зоран Кесеровић, редовни професор Пољопривредног факултета у Новом Саду, 
ужа научна област Воћарство; 

3. Др Владислав Огњанов, редовни професор Пољопривредног факултета у Новом 
Саду, ужа научна област Воћарство.  

На основу одлукe Декана (Одлука бр.122/1 od 01.03.2011. године), расписан је 
конкурс који је објавњен у листу «Послови» 09.03.2011. године. На расписани конкурс за 
избор у звање и на радно место ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА за ужу научну област 
ПОСЕБНО ВОЋАРСТВО са пуним радним временом, пријавио се само један кандидат, др 
Драган П. Милатовић, садашњи доцент на истој ужој научној области. Кандидат је 
доставио потпуну документацију у складу са условима конкурса. 

После прегледа конкурсне документације, Комисија подноси следећи 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

  

А. Биографски подаци 

 

Милатовић (Петар) Драган рођен је 22.04.1965. године у Никшићу, Република Црна 
Гора, где је завршио основну и средњу школу и стекао звање помоћни истраживач у 
биологији. Пољопривредни факултет у Београду уписао је школске 1984/85. године на 
Одсеку за хортикултуру, Група за воћарство и виноградарство. Дипломирао је 1989. 
године са просечном оценом у току студија 10,00. 

Од 01.10.1990. године запослен је на Пољопривредном факултету у Београду у 
звању асистента приправника на предмету Посебно воћарство. Последипломске студије 
уписао је школске 1989/90. године на групи за помологију. Магистарску тезу одбранио је 
17.10.1997. године. У звање асистента је изабран 29.04.1998. године, а реизабран 
13.02.2003. године. Докторску дисертацију одбранио је 29.12.2005. године. У звање 
доцента је изабран 11.07.2006. године. 



Тренутно обавља функцију вршиоца дужности шефа Катедре за воћарство. Члан је 
Међународног хортикултурног друштва и Научног воћарског друштва Србије. Говори 
енглески и руски језик. Ожењен је и отац је једног детета. 

 
 

Б. Дисертације 
 
Магистарска теза: Утицај ретарданата раста на биолошке особине сорти јабуке и њихово 
понашање у току чувања. Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет, 1997. 
године. 

Докторска дисертација: Помолошке особине и изоензимски полиморфизам као елементи 
за детерминацију сорти кајсије (Prunus armeniaca L.). Универзитет у Београду, 
Пољопривредни факултет, 2005. године. 
 
 

В. Наставна делатност 
  

Др Драган Милатовић је као асистент изводио вежбе из предмета Посебно 
воћарство I (на Одсеку за воћарство и виноградарство) и Воћарство (на Одсеку за 
фитомедицину), а такође je учествовао је у извођењу Практичне обуке II и јесење радне 
праксе студената IV годинеОдсека за воћарство и виноградарство. 

 После избора у звање доцента Драган Милатовић је учествовао у извођењу наставе 
на основним академским студијама из предмета: Практична обука, Посебно воћарство I, 
Биолошке основе чувања воћа и грожђа (на Одсеку за воћарство и виноградарство) и 
предмета Воћарство (на Одсеку за ратарство и повртарство). Ангажован је у извођењу 
наставе на дипломским академским студијама (студијски програм Воћарство и 
виноградарство, предмет Помологија) и докторским студијама (студијски програм 
Пољопривредне науке, предмети: Методе истраживања у воћарству и виноградарству, 
Биологија цветања и оплођења воћака и Помологија).  

Кандидат поседује квалитетне педагошке способности и ради на њиховом 
усавршавању. Значајна је његова активност у осавремењавању наставе. У настави користи 
савремене методе које омогућавају студентима да успешно савладају материју предвиђену 
планом и програмом предмета. Просечне оцене којима су студенти у анкетама вредновали 
његов рад износиле су по предметима: 

- Посебно воћарство I    4,64 
- Практична обука    4,28 
- Воћарство     4,43 
- Биолошке основе чувања воћа и грожђа 3,91 

Драган Милатовић је активно учествовао у подизању и одржавању засада воћака на 
Огледном добру „Радмиловац”, који служе за едукативне и научно - истраживачке сврхе. 
Био је ментор или члан комисија за одбрану 13 дипломских радова. Такође је био члан 
комисија за одбрану једне магистарске тезе и четири докторске дисертације. 

 
 

Д. Научноистраживачка делатност 
 
а) Научноистраживачки радови: Научноистраживачка делатност кандидата др Драгана 
Милатовића у периоду после избора у звање доцента се односила на следеће области: 



- Помолошка испитивања новоинтродукованих сорти воћака, 
- Детерминација сорти воћака на основу биохемијских и морфолошких особина, 

 - Елементи родности сорти коштичавих врста воћака, 
 - Инкомпатибилност коштичавих врста воћака, 
 - Генетичка анализа гермплазме коштичавих врста воћака, 
 - Утицај топлотног режима на фенолошку динамику кајсије. 
 

1. Помолошка испитивања новоинтродукованих сорти воћака 

Испитивања нових сорти воћака у агроеколошким условима Србије (пре свега 
Београдског Подунавља) имала су за циљ упознавање са помолошким особинама 
новоинтродукованих сорти, како би се најбоље од њих препоручиле производној пракси 
за комерцијално гајење.  

У овом периоду тежиште активности кандидата је било усмерено пре свега на 
коштичаве врсте воћака: кајсију (радови под редним бројем 49, 55, 64, 76 и 78), шљиву 
(51, 66, 70), трешњу (57, 58, 75), вишњу (65, 74) и брескву (61).  

У мањој мери предмет испитивања су биле сорте јабучастих врста воћака: јабуке 
(52, 69, 80), крушке (72) и дуње (81). 

 
2. Детерминација сорти воћака на основу биохемијских и морфолошких особина 

Кандидат је проучавао изоензиме као биохемијске маркере за идентификацију 
сорти воћака које припадају роду Prunus са циљем издвајања ензимских система који 
показују варијабилност и могу послужити за детерминацију сорти.  

У раду под редним бројем 44 проучаван је изоензимски полиморфизам код 50 
сорти кајсије. Од 18 проучаваних ензимских система 13 је показало варијабилност, која је 
омогућила идентификацију 31 сорте, док је преосталих 19 сорти било подељено у шест 
група. Највећа варијабилност је уочена код азијских сорти, а затим код сорти из бившег 
СССР. Европске и америчке сорте показале су средњи ниво варијабилности, док је он био 
најнижи код домаћих сорти и селекција. 

У радовима под редним бројем 45 и 46. проучаван је изоензимски полиморфизам 
код 20 селекција бадема селекционисаних на подручју Сланкамена у Војводини. Од 14 
проучаваних ензимских система 10 је показало варијабилност која је омогућила 
раздвајање свих испитиваних генотипова. 

У раду под редним бројем 54 испитиван је полиморфизам изоензима код 43 
стандардне и девет аутохтоних сорти шљиве. Од пет анализираних изоензима, четири су 
била полиморфна и омогућила су јединствену карактеризацију 19 сорти. Највећу 
ефикасност у раздвајању сорти су имале пероксидазе. 

 

 3. Елементи родности сорти коштичавих врста воћака 

 С обзиром да је генеративни потенцијал воћака пре свега условљен генетичким 
особинама сорти, проучавани су елементи родности код већег броја сорти коштичавих 
врста воћака са циљем да се укаже на потенцијалне приносе сорти, као и на помотехничке 
захвате (пре свега резидбу) које треба предузети ради постизања оптималног квалитета 
плодова.  

Морфолошке особине родних гранчица проучаване су код сорти брескве (рад под 
бројем 56), нектарине (58), кајсије (60) и шљиве (67). Поред тога, кандидат је проучавао и 
клијавост полена код сорти кајсије (68), као и заметање плодова код сорти брескве (73, 
82). 



 
 4. Инкомпатибилност коштичавих врста воћака 

 Једна од значајних области истраживања кандидата у претходном периоду је било 
проучавање полне компатибилности код коштичавих воћака (кајсије и шљиве) 
коришћењем методе флуоресцентне микроскопије. Практични циљ ових испитивања је 
избор одговарајућих комбинација сорти при подизању засада. 

 У раду под редним бројем 41 проучавана је самооплодност код 36 сорти кајсије. Од 
испитиваних сорти, 22 су биле ауто-компатибилне, а 14 су биле ауто-инкомпатибилне. 

 Посебно су значајни резултати који су добијени у раду под бројем 43. 
Испитивањем односа оплођења код осам сорти и селекција кајсије утврђене су три интер-
инкомпатибилне групе сорти, од чега су две нове, које нису описане раније у литератури, 
док је једна постојећа група проширена са једном новом сортом. 

 Испитивањем самооплодности код 18 сорти домаће шљиве (Prunus domestica L.) 
утврђено је да је 13 сорти било ауто-компатибилно, док је ауто-инкомпатибилност 
установљена код пет сорти. 
 
 5. Генетичка анализа гермплазме коштичавих врста воћака 

 Код брескве, вишње и кајсије је испитивана је варијабилност већег броја особина са 
циљем утврђивања сродности између генотипова и издвајања особина које имају највећи 
значај у оплемењивању. 

 У раду под редним бројем 39 применом мултиваријационе анализе проучаван је 
полиморфизам код 30 генотипова виноградске брескве. Кластер и PCA анализа су 
показале значај фенотипски диверзитет у гермплазми виноградске брескве, a груписање 
проучаваних генотипова је било у складу са наменом плодова (за прераду или за добијање 
генеративних подлога). 

 У раду под редним бројем 40 проучаван је полиморфизам за 29 особина код 41 
генотипа Облачинске вишње. Највећа варијабилност је утврђена за особине родних 
гранчица, заметање и принос, а највећи број значајних корелација је установљен између 
особина плода и листа. 

 Испитивање варијабилности, херитабилности и корелација особина изведено је 
такође код 40 сорти брескве (рад 47) и 24 сорте кајсије (рад 71). Између испитиваних 
особина установљен је већи број значајних коефицијената корелације. 
 
 6. Утицај топлотног режима на фенолошку динамику кајсије 

У раду под бројем 42 испитиване су базне температуре и температурне суме за 
фенофазе пуног цветања и зрења за 42 сорте касије, коришћењем девет различитих 
метода. Најбоље статистичке оцене добијене су методом најмањег корена из средњег 
квадратног одступања прогнозираног од осмотреног броја дана. Вредности базних 
температура су знатно варирале међу сортама, али је утврђено да се у нашим климатским 
условима исте вредности (-2°C за пуно цветање и 3°C за зрење) могу користити за велики 
број сорти у прогнози наступања испитиваних фенофаза кајсије. 

У раду под бројем 53 проучаване су потребе за топлотом од пуног цветања до 
зрења за 15 сорти кајсије у периоду од осам година. Оптималне базне температуре за овај 
период су биле у интервалу од 0 до 7°C (просечно за све сорте 3°C). 

 

 



Укупна научна компететност кандидата исказана је кроз вредност коефицијента Р 
(«Критеријуми за стицање звања наставника на Универзитету у Београду», Гласник 
Универзитета у Београду, 2008) и износи укупно 152,6 и то 55,1 пре и, 97,5 после избора у 
звање доцента, што се види из следећег приказа: 

 
Вредност Р индикатора компетентности 

До избора у звање доцента После избора у звање доцента Врста научног 
резултата Број Укупно Број Укупно 

Р13 - - 1 5 
Р51а - - 2 16 
Р51б - - 3 15 
Р52 - - 5 15 
Р54 1 1 5 5 
Р61 10 20 6 12 
Р62 14 21 17 25,5 
Р64 - - 1 1,5 
Р65 7 3,5 4 2 
Р72 - - 1 0,5 
Р73 3 0,6 - - 
Р81 1 6 - - 
Р82 1 3 - - 

Укупно 37 55,1 45 97,5 
 
 
б) Ангажованост на пројектима: 
 
 Кандидат је до сада учествовао у реализацији шест пројеката које је финансирало 
Министарство за науку и технолошки развој Републике Србије. Тренутно је ангажован на 
два пројекта (период реализације 2010-2014): 

- Пројекат ТР 31063 под називом «Примена нових генотипова и технолошких иновација у 
циљу унапређења воћарске и виноградарске производње». 

- Пројекат ИИИ 43007 под називом «Истраживање климатских промена и њиховог утицаја 
на животну средину - праћење утицаја, адаптација и ублажавање». 
 
 
Ђ. Остале релевантне активности 
 

Др Драган Милатовић је непосредно укључен у активности које доприносе 
унапређењу наставне и научне делатности на Пољопривредном факултету. Вршилац је 
дужности шефа Катедре за воћарство, члан Наставно-научног већа Пољопривредног 
факултета, члан Одбора за наставу и Одбора за планирање и развој ОД «Радмиловац». 
Члан је међународног удружења за хортикултурне науке (ISHS). 

 У току 1994. похађао је курс “Production and economics of nut crops” у Реусу 
(Шпанија), а у току 1996. године обавио је стручно усавршавање у Институту HRI East 
Malling у Енглеској у трајању од два месеца. 
 
 
 
 



Е. Закључци и препоруке комисије 
 

Увидом у конкурсни материјал и на основу анализе научне, истраживачке и 
стручне делатности др Драгана Милатовића, комисија сматра да кандидат испуњава све 
услове прописане Законом о високом образовању и Статутом Пољопривредног факултета 
Универзитета у Београду да буде изабран у звање и на радно место ванредног професора 
за ужу научну област Посебно воћарство.  

Др Драган Милатовић је самостално или са другим ауторима објавио или саопштио 
82 научна рада, од чега је 45 радова објавио после избора у звање доцента. Посебно 
истичемо да је у периоду након избора у звање доцента објавио 10 радова у часописима 
међународног значаја, од чега је шест радова у часописима са SCI, а четири рада у 
часописима са SCIE листе. Први је аутор монографије националног значаја: „Трешња и 
вишња“, која је написана на 500 страна. Ова монографија представља најсадржајнији и 
најобимнији текст који је до сада написан о трешњи и вишњи, не само у Србији, већ и 
шире. Број и квалитет научно-истраживачких радова објављених од заснивања радног 
односа до данас, говори да је кандидат активан и продуктиван научни радник, који је 
постигао веома запажене резултате и углед у земљи и иностранству, што потврђује и 
коефицијент научне компентентности, који износи укупно 152,6 поена, од чега је скоро 
две трећине (97,5 поена) остварено после избора у звање доцента.  

Др Драган Милатовић је испољио успешну сарадњу са студентима. Предавања су 
му савремена, документована најновијим научним и практичним достигнућима из области 
Посебног воћарства, а од студената високо оцењена. Руковођење у изради и чланство у 
комисијама за израду дипломских радова, магистарских теза и докторских дисертација, 
указују на успешност др Драгана Милатовића како у наставном, тако и у научном раду. 

Комисија позитивно оцењује активност др Драгана Милатовића у научном и 
педагошком пољу, те предлаже Изборном већу Пољопривредног факултета Универзитета 
у Београду да га изабере у звање и на радно место ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА за ужу 
научну област ПОСЕБНО ВОЋАРСТВО. 

 
Београд, 29.03.2011. год. 
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Др Михаило Николић, редовни професор,  
Пољопривредни факултет у Београду, 
ужа научна област Посебно воћарство; 

 
 

_______________________________________ 

Др Зоран Кесеровић, редовни професор,  
Пољопривредни факултет у Новом Саду, 
ужа научна област Воћарство; 

 
 

_______________________________________ 

Др Владислав Огњанов, редовни професор, 
Пољопривредни факултет у Новом Саду, 
ужа научна област Воћарство. 



 

ПРИЛОГ 

Списак радова др Драгана Милатовића 

 

 
 

А) РАДОВИ ДО ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА 
 
 

Објављени радови међународног значаја (Р50) 

 Рад са међународног скупа штампан у целини (Р54=1) 

1. Nenadović-Mratinić, E., Vulić, T., Milatović, D. (1994): Autochthonous apple varieties in the 
region of Serbia. Proceedings of symposium “65 years of Institute for Fruit growing”, 
Kyustendil, Bulgaria, pp. 64-66.  

 
Објављени радови националног значаја (Р60) 

Радови у водећем часопису националног значаја (Р61=2) 

2. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Дражета, Л. (1990): Проучавање важнијих 
биолошко-помолошких особина јосте. Југословенско воћарство 24(91-92): 25-30.  

3. Милатовић, Д. (1999): Контрола вегетативног раста и родности јабуке применом 
ретарданата. Југословенско воћарство 33(127-128): 135-142.  

4. Милатовић, Д. (1999): Утицај ретарданата раста на квалитет и чување плодова јабуке. 
Југословенско воћарство 33(127-128): 149-156.  

5. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Ђуровић, Д., Миливојевић, Ј. (2000): 
Биолошке особине сорти и селекција јабуке отпорних према проузроковачу чађаве 
краставости (Venturia inaequalis) и сорте Champion. Југословенско воћарство 
34(131-132): 107-114.  

6. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Ђуровић, Д., Миливојевић, Ј. (2000): 
Биолошке особине интродукованих сорти брескве белог меса. Југословенско 
воћарство 34(131-132): 131-137. 

7. Милатовић, Д., Ненадовић-Мратинић, Е., Ђуровић, Д., Миливојевић, Ј. (2000): 
Биолошко - производне особине сорти кајсије позног времена зрења. Југословенско 
воћарство 34(131-132): 139-146. 

8. Милатовић, Д., Ђуровић, Д., Миливојевић, Ј. (2000): Технолошке особине коштица 
кајсије. Југословенско воћарство 34(131-132): 147-151. 

9. Милатовић, Д. (2001): Утицај ретарданата раста на особине листа јабуке. Југословенско 
воћарство 35(133-134): 77-82. 

10. Вулић, Т., Милатовић, Д. (2001): Вододржећа способност листова сорти јабуке као 
показатељ њихове отпорности према суши. Југословенско воћарство 35(133-134): 
83-88. 

11. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Ковачевић, Н., Ђуровић, Д. (2001): 
Помолошке особине интродукованих раних сорти брескве. Архив за 
пољопривредне науке 62(218-219): 61-69. 

 
 
 
 



Радови у часопису националног значаја (Р62=1,5) 

12. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Ђуровић, Д., Миливојевић, Ј. (2002): 
Биолошке особине летњих сорти јабуке. Зборник научних радова ПКБ 
„Агроекономик“ 8(1): 145-151.  

13. Пејкић, Б., Милатовић, Д., Вулић, Т., Ђуровић, Д (2002): Утицај прстеновања на 
особине плода раних сорти брескве. Зборник научних радова ПКБ „Агроекономик“ 
8(2): 21-26. 

14. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Дражета, Л. (2003): Биолошко-помолошке 
особине сорти кајсије у београдском подручју. Југословенско воћарство 37(141-
142): 3-11. 

15. Пејкић, Б., Јаковљевић, М., Вулић, Т., Милатовић, Д., Ђуровић, Д. (2003): Утицај 
прстеновања дебла на вегетативни раст и исхрањеност стабала јабуке. 
Југословенско воћарство 37(141-142): 51-58. 

16. Пејкић, Б., Вулић, Т., Милатовић, Д., Ђуровић, Д. (2003): Утицај прстеновања дебла 
на родни потенцијал стабала јабуке. Југословенско воћарство 37(143-144): 137-142. 

17. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Ђуровић, Д. (2003): Биолошко-производне 
особине сорти брескве средње позног до позног времена зрења. Зборник научних 
радова ПКБ „Агроекономик“ 9(1): 169-175.  

18. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Ђуровић, Д., Миливојевић, Ј. (2003): 
Биолошко-помолошке особине позних сорти нектарине. Зборник научних радова 
ПКБ „Агроекономик“ 9(2): 25-31. 

19. Милатовић, Д., Николић, Д. (2005): Проучавање самооплодности сорти кајсије 
методом флуоресцентне микроскопије. Воћарство 39: 171-178. 

20. Милатовић, Д. (2005): Цветање сорти кајсије у београдском подручју. Воћарство 39: 
285-293. 

21. Милатовић, Д., Ђуровић, Д., Миливојевић, Ј. (2005): Биолошке особине средње 
позних сорти кајсије у београдском подручју. Воћарство 39: 301-311. 

22. Милатовић, Д., Стојановић, В. (2005): Морфолошке особине цвета сорти кајсије. 
Воћарство 39: 319-327. 

23. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Ђуровић, Д. (2005): Особине индустријских 
сорти брескве у београдском рејону. Воћарство 39: 337-344. 

24. Ненадовић-Мратинић Е., Милатовић, Д., Ђуровић, Д. (2005): Биолошке особине 
сорти трешања у београдском подручју. Зборник научних радова ПКБ 
„Агроекономик“ 11(5): 59-65. 

25. Милатовић, Д. (2005): Морфолошке особине стабла сорти кајсије. Зборник научних 
радова ПКБ „Агроекономик“ 11(5): 52-58. 

Радови саопштени на скупу националног значаја штампани у целини (Р65=0,5) 

26. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д. (1994): Избор аутохтоних сорти јабуке 
погодних за индустријску производњу. Међународни научни симпозијум 
„Будућност воћарства у Југославији“, Ниш-Вучје, Зборник радова: 209-217.  

27. Вулић, Т., Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д. (1994): Проучавање аутохтоних 
сорти крушака као основе за производњу биолошки вредне хране. Међународни 
научни симпозијум „Будућност воћарства у Југославији“, Ниш-Вучје, Зборник 
радова: 233-240. 

28. Ненадовић-Мратинић, Е., Вулић, Т., Милатовић, Д., Дражета, Л. (1996): Биолошке 
карактеристике интродукованих сорти кајсије. Зборник научних радова ПКБ 
„Агроекономик“ 2(2): 245-250.  

29. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Вулић, Т., Ђуровић, Д. (1998): Биолошке 
карактеристике интродукованих сорти нектарина. Зборник научних радова ПКБ 
„Агроекономик“ 4(1): 205-211.  



30. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Ковачевић, Н., Ђуровић, Д. (1999): 
Помолошке особине позних сорти брескве. Зборник научних радова ПКБ 
„Агроекономик“ 5(2): 53-60.  

31. Милатовић, Д., Ненадовић-Мратинић Е., Ђуровић Д. (2000): Биолошко-производне 
особине раних сорти кајсије. Зборник научних радова ПКБ „Агроекономик“ 6(1): 
237-244.  

32. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Ђуровић, Д., Миливојевић, Ј. (2001): 
Биолошке особине јесењих сорти јабуке. Зборник научних радова ПКБ 
„Агроекономик“ 7(1): 163-169.  

 
Радови објављени у изводима (Р70) 

Рад саопштен на скупу националног значаја штампан у изводу (Р73=0,2) 

33. Ненадовић-Мратинић, Е., Вулић, Т., Милатовић, Д., Дражета, Л. (1996): Биолошке 
особине интродукованих сорти брескве. Уводни реферати и абстракти 10. Конгреса 
воћара Југославије, Чачак: 86.  

34. Милатовић, Д. (1999): Утицај ретарданата на раст младара и особине листа јабуке. XIII 
Симпозијум југословенског друштва за физиологију биљака, Београд, Програм и 
изводи саопштења: 42.  

35. Ненадовић-Мратинић, Е., Милатовић, Д., Ђуровић, Д., Миливојевић, Ј. (2003): Избор 
стоних сорти шљиве погодних за гајење на подручју Београда. IV Међународни 
научни симпозијум „Производња, прерада и пласман шљиве и производа од 
шљиве“, Коштунићи, Зборник резимеа радова: 13. 

 
Дисертације и тезе (Р80) 

 Одбрањена докторска дисертација (Р81=6) 

36. Милатовић, Д. (2005): Помолошке особине и изоензимски полиморфизам као елементи 
за детерминацију сорти кајсије (Prunus armeniaca L.). Докторска дисертација. 
Универзитет у Београду, Пољопривредни факултет. 

 Одбрањена магистарска теза (Р82=3) 

37. Милатовић, Д. (1997): Утицај ретарданата раста на биолошке особине сорти јабуке и 
њихово понашање у току чувања. Магистарска теза. Универзитет у Београду, 
Пољопривредни факултет. 

 
 



 
А) РАДОВИ ПОСЛЕ ИЗБОРА У ЗВАЊЕ ДОЦЕНТА 

 
 

Научне књиге и монографије (Р10) 

 Монографија националног значаја (Р13=5) 

38. Милатовић, Д., Николић, М., Милетић, Н. (2011): Трешња и вишња. Научно воћарско 
друштво Србије, Чачак. 

 
Објављени радови међународног значаја (Р50) 

 Рад у врхунском међународном часопису (Р51а=8) 

39. Nikolić, D., Rakonjac, V., Milatović, D., Fotirić, M. (2010): Multivariate analysis of 
vineyard peach [Prunus persica (L.) Batsch.] germplasm collection. Euphytica 171: 227-
234. 

40. Rakonjac, V., Fotirić-Akšić, M., Nikolić, D., Milatović, D., Čolić, S. (2010): Morphological 
characterization of ‘Oblačinska’ sour cherry by multivariate analysis. Scientia 
Horticulturae 125: 679-684. 

 Рад у истакнутом међународном часопису (Р51б=5) 

41. Milatović, D., Nikolić, D. (2007): Analysis of self-(in)compatibility in apricot cultivars 
using fluorescence microscopy. Journal of Horticultural Science and Biotechnology 82: 
170-174.  

42. Ruml, M., Vuković, A., Milatović, D. (2010): Evaluation of different methods for estimating 
growing degree-day thresholds for apricot cultivars. International Journal of 
Biometeorology 54: 411-422. 

43. Milatović, D., Nikolić D., Rakonjac V., Fotirić-Akšić M. (2010): Cross-incompatibility in 
apricot cultivars. Journal of Horticultural Science and Biotechnology 85: 394-398. 

 Рад у међународном часопису (Р52=3) 

44. Milatović, D., Nikolić, D., Đurović, D., Milivojević, J. (2009): Isoenzyme polymorphism in 
apricot cultivars. Journal of American Pomological Society 63: 14-23. 

45. Čolić, S., Milatović, D., Nikolić, D., Zec, G. (2009): Dehydrogenase isoenzyme 
polymorphism in selected almond genotypes (Prunus amygdalus Batsch.). Bulgarian 
Journal of Agricultural Science 15: 552-556. 

46. Čolić, S., Milatović, D., Nikolić, D., Zec, G. (2010): Isoenzyme polymorphism of almond 
genotypes selected in the region of northern Serbia. Horticultural Science (Prague) 37: 
56-61. 

47. Milatović, D., Nikolić, D., Đurović, D. (2010): Variability, heritability and correlations of 
some factors affecting productivity in peach. Horticultural Science (Prague) 37: 79-87. 

48. Nikolić, D., Milatović, D. (2010): Examining self-compatibility in plum (Prunus domestica 
L.) by fluorescence microscopy. Genetika 42: 387-396. 

 Рад са међународног скупа штампан у целини (Р54=1) 

49. Milatović, D., Đurović, D. (2006): Evaluation of apricot cultivars in Belgrade area. 
Proceedings of International Conference of perspectives in European fruit growing, 
Lednice, Czech Republik: 69-71. 



50. Milatović, D., Đurović, D. (2006): Leaf properties as elements for identification of apricot 
cultivars. Proceedings of International Conference of perspectives in European fruit 
growing, Lednice, Czech Republik: 245-246. 

51. Mratinić, E., Milatović, D., Đurović, D. (2006): Pomological characteristics of plum table 
cultivars in Belgrade area. EUFRIN Plum and prune working group meeting, Hradec 
Kralove, Czech Republik: 169-172.  

52. Milatović, D., Đurović, D. (2007): Evaluation of new apple cultivars in the region of Central 
Serbia. Proceedings of the International Scientific Conference, Samokhvalovichy, 
Belarus: 43-47.  

53. Milatović, D., Ruml, M., Vulić, T. (2010): Heat requirement from blooming to maturing in 
apricot cultivars. Acta Horticulturae 862: 245-249. 

 
Објављени радови националног значаја (Р60) 

Радови у водећем часопису националног значаја (Р61=2) 

54. Николић, Д., Милатовић, Д., Ракоњац, В., Ђуровић, Д., Ђорђевић, Б. (2010): 
Изоензимски полиморфизам сорти шљиве. Воћарство 44: 7-12. 

55. Мратинић, Е., Милатовић, Д., Ђуровић, Д. (2010): Биолошке особине домаћих сорти и 
селекција кајсије у београдском Подунављу. Воћарство 44: 13-19.  

56. Милатовић, Д., Ђуровић, Д. (2010): Карактеристике мешовитих родних гранчица 
сорти брескве и нектарине. Воћарство 44: 27-34. 

57. Милатовић Д., Ђуровић Д. (2010): Помолошке особине сорти трешње у београдском 
Подунављу. Воћарство 44: 87-93. 

58. Милатовић Д., Николић Д., Ђуровић Д. (2010): Анализа генеративног потенцијала 
сорти нектарине. Воћарство 44: 99-105. 

59. Милатовић Д., Ђуровић Д. (2010): Осетљивост сорти трешње према пуцању плода. 
Воћарство 44: 115-121. 

Радови у часопису националног значаја (Р62=1,5) 

60. Милатовић, Д. (2005): Карактеристике родних гранчица сорти кајсије. Архив за 
пољопривредне науке 66(235): 81-90. 

61. Ненадовић-Мратинић Е., Милатовић, Д., Ђуровић Д., Миливојевић Ј. (2005): 
Помолошке особине сорти брескве средње позног времена зрења. Архив за 
пољопривредне науке 66(235): 91-98. 

62. Милатовић, Д., Ђуровић, Д., Миливојевић, Ј. (2006): Детерминација сорти кајсије на 
основу морфолошких особина плода. Воћарство 40: 301-309. 

63. Милатовић, Д., Ђуровић, Д., Миливојевић, Ј. (2006): Особине коштице и језгре као 
елементи за детерминацију сорти кајсије. Воћарство 40: 311-319. 
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